

ВНОВЬ В НОВОРОССИЙСКЕ

Наш Краснодарский краевой драматический театр имени А. М. Горького уже не первый год проводит свои гастроли летом в Новоросийске, держит творческий отчет перед трудящимися города.

22 июня спектаклем «Иркутская история» по пьесе А. Арбузова вновь начинаются гастроли нашего театра.

Новоросийцы в этом году увидят ряд новых постановок, боль-

шинство из которых показывается в Новоросийске впервые. Это «Иркутская история» — о молодых строителях гидростанции; «Неравный бой» В. Розова — о воспитании молодежи, о становлении характера советского молодого человека, о борьбе с мещанством; «Стряпуха» А. Софронова — о труде и жизни, о дружбе и любви тружеников колхозной деревни Кубани; «Золотой теленок» по одноименному роману И. Ильфа и Е. Петрова — сатирическая комедия, которая воскрешает страницы прошлого — периода нэпа; «И один в поле воин» Ю. Дольд-Михайлика; «Четверо под одной крышей» М. Смирновой и М. Крейндель.

Из репертуара прошлых сезонов мы покажем «Соседи по квартире» Л. Гераскиной, пьесу, рассказывающую о советских людях, об их жизни, труде, взаимоотношении в быту; «Юстину» — пьесу прогрессивной финской писательницы Х. Вуолийоки и «Золушку» Т. Габбе — спектакль-сказку.

Основы нашего репертуара составляют произведения, созданные советскими драматургами на современную тему.

Наш коллектив всегда с большим желанием едет в Новорос-

ийск. Мы знаем, что новоросийский зритель требовательно подходит к творческой деятельности театра — к репертуару, воплощению его в спектаклях, к работе режиссера, художника и композитора, к исполнительскому мастерству актерского состава театра. От этой высокой требовательности зрителей есть определенная польза нашему творческому коллективу. Повышая требовательность к своему творчеству, наш коллектив направляет свои силы на создание ярких, творчески интересных, жизненно правдивых сценических образов и в целом спектаклей о наших современниках.

Вновь новоросийцы встретятся с нашими лучшими актерами — заслуженными артистами РСФСР А. М. Боздаренко, С. С. Михалевым, С. В. Светловым, ведущими артистами театра Е. М. Афанасьевой, Л. В. Воробьевой, А. В. Камской, И. Н. Кулаковской, А. С. Саркисовой, В. К. Смирновой, Г. В. Пандиком, В. И. Паскониным, Н. Г. Струковым, С. И. Шмаковым, а также режиссерами театра заслуженным деятелем искусств РСФСР М. А. Куликовским, Т. Д. Гогава, В. М. Ипатовым, художником Н. П.

Смирновым, композитором Г. Е. Рывкиным и многими другими.

Мы желаем, чтобы встречи с новоросийским зрителем способствовали дальнейшему творческому становлению коллектива театра с тем, чтобы он лучше решал творческие задачи, которые стоят перед деятелями советского театрального искусства в деле коммунистического воспитания трудящихся.

А. ОРЛОВ.

Директор Краснодарского краевого драматического театра имени А. М. Горького.